
 

 
 

                                                                                                                               

 

 

DECLARAŢIA CONDUCERII PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂŢII, 

MEDIULUI, SĂNĂTĂŢII ŞI SECURITĂŢII ÎN MUNCĂ 

  

 

 

 Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara (UMFVBT), instituție de 

învățământ superior responsabilă de generarea, certificarea și transferul cunoașterii, își desfășoară 

activitatea având studentul în centrul procesului educațional și al tuturor activităților academice și 

administrative. 

Misiunea universității este de a contribui la dezvoltarea societății prin formarea inițială și continuă 

a resurselor umane înalt calificate în domeniul sănătății, prin promovarea cercetării științifice, inovării și 

transferului tehnologic, precum și prin dezvoltarea unui mediu academic bazat pe performanță, 

responsabilitate și etică profesională. 

Activitatea universității este orientată către satisfacerea cerințelor și așteptărilor beneficiarilor 

procesului educațional, în principal ale studenților, medicilor rezidenți, doctoranzilor și cursanților, 

precum și ale altor părți interesate relevante. 

Pentru realizarea acestei misiuni, Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din 

Timișoara a implementat și menține un sistem de management integrat, bazat pe abordarea procesuală, 

pe managementul riscurilor și oportunităților și pe îmbunătățirea continuă a performanței organizaționale. 

Sistemul de management integrat este implementat și menținut în conformitate cu: 

● standardele ARACIS pentru învățământul medical; 

● SR EN ISO 9001:2015 – Sistem de management al calității; 

● SR EN ISO 14001:2015 – Sistem de management de mediu; 

● SR EN ISO 45001:2023 – Sistem de management al sănătății și securității în muncă; 

● Codul controlului intern managerial al entităților publice. 

Direcțiile strategice ale politicii în domeniul calității, mediului, sănătății și securității în muncă 

Pentru realizarea misiunii sale și pentru creșterea satisfacției beneficiarilor procesului educațional, 

conducerea universității își asumă următoarele direcții strategice: 

1.Orientarea către student și îmbunătățirea experienței educaționale prin dezvoltarea programelor de 

studii, modernizarea infrastructurii educaționale și îmbunătățirea continuă a procesului de predare–învățare. 

2. Dezvoltarea unui mediu academic modern și stimulativ prin digitalizarea proceselor educaționale, 

dezvoltarea competențelor cadrelor didactice și utilizarea tehnologiilor educaționale moderne. 

3. Susținerea cercetării științifice și a inovării prin implicarea cadrelor didactice și a studenților în proiecte 

de cercetare și prin dezvoltarea colaborărilor academice naționale și internaționale. 

4. Protecția mediului și utilizarea responsabilă a resurselor prin prevenirea poluării,respectarea 

legislației de mediu și îmbunătățirea continuă a performanței de mediu. 

5. Asigurarea sănătății și securității în muncă prin crearea și menținerea unor condiții de muncă sigure 

și sănătoase pentru angajați și pentru toate persoanele implicate în activitățile universitare. 

6. Respectarea cerințelor legale și a obligațiilor de conformare prin monitorizarea permanentă a 

legislației aplicabile și implementarea măsurilor necesare pentru conformarea instituțională. 

7. Îmbunătățirea continuă a sistemului de management integrat prin stabilirea de obiective măsurabile, 

monitorizarea performanței proceselor și implicarea personalului universității în procesul de îmbunătățire 

continuă. 



 

 
 

                                                                                                                               

 

Angajamentul conducerii 

 

Rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara se angajează să asigure 

resursele umane,materiale și financiare necesare pentru implementarea, menținerea și îmbunătățirea 

sistemului de management integrat și pentru realizarea obiectivelor stabilite în domeniul calității, mediului, 

sănătății și securității în muncă. 

Pentru evaluarea eficacității sistemului de management integrat și pentru îmbunătățirea continuă a 

performanței organizaționale, Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara 

monitorizează periodic și analizează gradul de satisfacție al studenților și al celorlalte părți interesate 

relevante, utilizând instrumente specifice de evaluare și analiză. 

Rezultatele acestor evaluări sunt analizate în cadrul procesului de analiză efectuată de management, în 

vederea identificării oportunităților de îmbunătățire și stabilirii direcțiilor de dezvoltare instituțională. 

Conducerea universității se angajează să asigure resursele necesare pentru implementarea, menținerea și 

îmbunătățirea continuă a sistemului de management integrat și pentru realizarea obiectivelor stabilite în 

domeniul calității, mediului, sănătății și securității în muncă. 

Prezenta politică este comunicată tuturor angajaților universității și este disponibilă părților interesate 

relevante. 

 

Data: 18.03.2026                                            Rector, Prof.univ.dr. 
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